



Перед судом предстанут бывшие чиновники Министерства экономики Московской области, обвиняемые в получении взятки в особо крупном размере

Следователем второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заведующего отделом государственной поддержки малого и среднего предпринимательства Министерства экономики Московской области Алексея Полуянова и его заместителя Юрия Летовальцева. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). По данным следствия, с 19 января 2011 по 14 июня 2012 года Полуянов и Летовальцев способствовали получению юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями Клинского района целевых бюджетных средств Московской области. За это они неоднократно получали от бывшего директора Муниципального фонда поддержки малого предпринимательства Клинского района в качестве взятки денежные средства в размере 5% от суммы выделенных предпринимателям субсидий, а всего на сумму более 2 млн. рублей. 14 июня 2012 года Полуянов и Летовальцев были задержаны с поличным при получении от бывшего директора Муниципального фонда поддержки малого предпринимательства Клинского района денежных средств в размере 350 тыс. рублей. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



04 Августа 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/737285>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
